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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS Rezső.

Az egész ország
csupa gyümölcstermelő vidékek­
ből fog állani lassankint. Alig 
van magyar város vagy község, 
ahol a gabonaár csökkenés mos­
tani éveiben át ne tértek volna 
más termelési ágra, különösen 
pedig gyümölcstermelésre.

Az egész országban hihetet­
len terjedelemben létesültek al­
más, körtés, szilvás kertek, kü­
lönösen pedig ahol, a talaj és 
az időjárás kedvező ehhez, ba­
rackosok. A Dunántúlon, a Dél­
vidéken, a Mátrában, a Nyír­
ségben száz és száz holdakon 
növekszenek az ifjú gyümölcsö­
sök, amelyek arra lennének hi­
vatva, hogy az egyéb művelési 
ágak bizonytalanságát és vesz­
teségeit helyrebillentsék.

Amit a tapasztalás, a kellő 
előkészület, a céltudatos szer­
vezkedés művelni képes, azt 
biztosítja a polgármesterünk ve­
zetése alatt álló Budavidéki Faj­
barack Termesztők Társulata. 
A múlt évi szerény kezdetből 
az egész Dél Pestvidéket ma­
gában foglaló, több mint 1000 
termelőt felölelő szervezet lett, 
amely mint küzdő hadsereg vo­
nul fel, hogy az egységes ter­
melés és közös értékesítés gon­
dolatát győzelemre vigye.

Polgármesterünk és segítőtár­
sainak megérzését és szervező 
erejét dicséri, hogy az egye­
süléssel nem késtek addig, ami­
kor jövőre, vagy a következő 
években az uj gyümölcsösök 
terményei megjelenek a piacon. 
Mire ez az idő bekövetkezik, a 
„Budavidéki Faj barack“ olyan

HÉTRÖL-HfcTKE

Mi lesz ennek a mai nehéz 
értékesítési viszonyok között a 
vége? Óriási gyümölcskrach, 
amely már kisebb mértékben 
ebben az évben is érezhető 
lesz, a következő években pe­
dig a magyar gyümölcsterme­
lés Mohácsává lenni Ígérkezik.

Budavidékgyümölcstermelése, 
amelynek központja a mi Buda­
fokunk, a termelési és értéke­
sítési egység teljes fegyverze­
tében készül a most meginduló 
szezonra és az esetleg bekö­
vetkező későbbi nehéz évekre is.

Napi 200 - 250 li­
ter tejet vett el a 
hatóság a budafoki ál­

lomásokon ártatlan falusiaktól, akik 
a tejrendelet megjelenése után is úgy 
próbálták a Riska meg a Virág tejét 
Budafokra hozni, mint ahogyan atyáik 
cselekedték hosszú éveken által. A 
fehér tej ime fekete gonddá változott, 
s a szelíd tej erőszakot szenvedett 
s az élet, erő, egészség, mely állító­
lag a tejből árad. ugyan kié lesz?,.. 
Egyszer láttunk egy huncut tehenet; 
legelés közben, ha megszomjazott, a 
saját tejét szopta ki. Mi nem kívá­
nunk ilyesmit, azonban igen örül­
nénk, ha a fogyasztó közönségnek 
nem csak az volna a hivatása, hogy 
a tejből neki csak a rekedt bőgés 
jusson.

Egyik budapesti újság Írja, 
hogy 12 °/0-kai kevesebb volt a ren­
desnél Budafokon az építkezés az 
elmúlt évben, mig például Rákoshe­
gyen 333 százalékkal több és Buda­
ié tény is 11 % plust ir a közlemény 
szerint. Budafok sorsában osztozik 
Rákospalota 19°/# kai, Törökbálint 
59%. Budakeszi 55%-kal stb. Nem 
tudjuk megállapítani, hogy a közle-

mény mihez arányitja a százalékot, 
minden százalék nélkül bizonyos 
azonban, hogy az építkezési kedv és 
lehetőség Budafokon szörnyen alá- 
szállott... De csak vágjon be a 
barackakció!

Hajtővadászatot láttunk a mi­
nap belterületen, sőt nem is nyulra 
vagy fogolyra, hanem emberfejre 
ment a vadászat. Egyik kocsiról le, 
másikra föl menekült az üldözött, de 
a kaján végzet pontott tett és pré 
dája lett az üldöző kalauznak. No 
skalpját ugyan nem vették és fürti- 
ben tengervészes éjjel sértetlen ma­
radt a kislány, de leszállította, húsz 
percre visszaiökte Budafokba a bősz 
kalauz, mert nem váltott jegyet a vá­
rosházi pénztárnál. Ezt a silány 20 
percet kapjuk a HÉV-től, valahány­
szor leöklözteti a rigolyáit nem is­
merő idegent a kocsikról a napok 
és évek helyett, melyeket itt tölte- 
nének közöttünk ez árva gyermekek, 
akik kiandalognak Budafokra, melyet 
Így tesz a HÉV zordon temetővé, 
ahol a föld már néma lön. Szivün­
ket bu tölti el. Szabadon báró Eöt­
vös József után.

Nagyon alacsony
a HÉiV kihasználtsága

Adatok dr. Márkus Jenő vezérigazgató HÉV—BSzKRT 
könyvéből.

Nagyon érdekes pénzügyi, for­
galmi és műszaki adatok és talpra­
esett megállapítások vannak dr. Már­
kus Jenő vezérigazgató könyvében, 
amelyet ő a székesfőváros megbízá­
sából az egységes fővárosi és kör­
nyéki villamos közlekedésről irt.

Egyik találó megállapítása az, 
hogy a forgalomról feldolgozott sta­
tisztikai adatok szerint a HÉV ha­
talmas értékű berendezésének kihasz­
náltsága eddig hihetetlenül alacsony 
volt. Mért, — ezt már mi tesszük 
hozzá — mert a HÉV régi vezető­

márka lesz, mint a kecskeméti 
kajszinbarack, mint az egri bi­
kavér, mint a tokaji aszú, a 
hevesi dinnye, mint a szabolcsi 
burgonya, amelyeknek ellen­
sége lehet, de ellenfele aligha.

A megszervezés, az irányítás, 
a kereskedelmi kapcsolatok mel­
lett nagyon fontos feladat vár 
itt az egyes termelőkre. Olyan 
feladat, aminek teljesítésétől 
függ az egész akció jövője. 
Becsületesség vezessen minden-

ségei inkább az utasokat akarták 
kihasználni, mint az eléjük táruló 
forgalmi és műszaki lehetőségeket.

Elmondja a könyv, hogy a HÉV 
összes vonalai mintegy 150 km.-t 
tesznek ki, ebből 21 km-nyi vonal 
a főváros közigazgatási területén fek­
szik. A HÉV-nek évente átlag 20 
millió utasa van, közülük 5 millió 
útját a főváros hatarain belül bo­
nyolítja le.

Összemérve ezt a környék 400 
ezer főnyi lakosságával, az az ered­
mény, 'hogy a HÉV által behálózott
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területeken lakókra az apró gyer- 
gyermekek leszámításával fejenkint 
és évenkint 10 utazás esik.

A BSzKRT statisztikája ezzel szem­
ben azt mutatja, hogy az ő villamos 
hálózatán a fővárosi lakosságot véve 
alapul fejenként és évenkint 192 
utazás történik.

Több tehát mint a HÉV utaslét­
szám 19-szerese.

Ezek a statisztikai adatok és ösz- 
szehasonlitások világosan mutatják 
azt, hogy merrefelé vezet a HÉV 
jövedelmezővé tételének és az egy­
séges fővárosi és környéki villamos 
közlekedés megteremtésének útja. 
Azt senkisem kívánhatja Pestkörnyék 
közönségéből, hogy a főváros, vagy 
a BSzKRT, vagy akárki más is ál­
landóan ráfizessen a HÉV-re. A 
HÉV-nek magának is jövedelmező­
nek kell lennie, vagy ha nem ilyen, 
úgy a megfelelő pénzügyi, forgalmi 
és műszaki reformokkal ilyenné keli 
fejlődnie.

A HÉV vonalak nagyon nagy há­
nyada városi sűrűséggel lakott te­
rületeken halad át. Okszerűen meg 
kell tehát oicsóbbitani a tarifát; ahol 
ajánlatos, ott teherforgalomra is be 
kell rendezkedni. Az egész Budavi- 
dék, valamint Mátyásföld, Cinkota, 
Csömör, Gödöllőkörnyék kitűnő le­
vegővel, napos részekkel, erdőkkel, 
vízzel megáldott nyaralóhelyek vég­
telen sora. Ki kell használni ezt és 
sürü, olcsó nyaraló, turista forgal­
mat létesíteni, a nyaralást és turis- 
táskodást Budapesten és a vidéken 
is ügyes, ötletes, áldozatos propa­
gandával megszervezni.

Mindezt nem mi mondjuk, hanem 
dr. Márkus Jenő könyve, amely — 
remélhetőleg — a HÉV—BSzKRT 
reform munkaterve lesz.

Még azt is mondja a könyv, hogy 
a legsűrűbben lakott Pestkörnyék 
teljesen kikapcsolandó volna a HEV- 
ből, ott rendes közúti forgalmat kel­
lene fenntartani — nem vonatokkal, 
hanem sűrűn járó és esetleg a fő­
városi határtól nagyon mérsékelt 
pótdijjal megterhelt díjszabású vil­
lamos kocsikkal. Az a terület, ame­
lyen ilyen közúti forgalom volna lé­
tesítendő, igy szerepel a Márkus- 
könyvben. Római fürdő—Budafok— 
Csepel— Rákosszentmihály — Rákos­

kit a gyümölcsfélék osztályo­
zásánál. Aki képes arra, hogy 
pár ládánál csalással nyerész­
kedni kívánjon, csinálja ezt kü­
lön és ne a közösség számlá­
jára. Ez a szezon s talán még 
egy szezon áll az akció ren­
delkezésére, hogy a budavidéki 
fajbarack márkáját a belföld és 
a külföld tudatába belevésse. A 
budavidéki fajbarack egyetlen 
ládájának egyetlen szem barack­
jának sem szabad kedvezőtlen

kritikát kihívni. Ez a szezon le­
gyen a próbaköve a budavidéki 
faj barack reputációjának. Ha ez 
igy lesz, ha a budavidéki faj­
barack minősége mellett a ve­
zetőség igyekvésén kívül min­
den egyes termelő becsületes­
sége is őrt áll, akkor jöhet akár­
milyen keserves esztendő, akár­
milyen kemény konkurrencia, — 
pedig jönni fog, — a budavi­
déki fajbarack pozícióját meg 
nem ingathatja semmi.
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Megindult 
a fajgyümölcs akció

palota. Az e körből kifelé haladó for­
galom maradna a HÉV-é, vonatjá­
ratokkal és távolsági jegyekkel. Dr. 
Márkus Jenő azt hiszi, hogy ezen és 
más egyéb hasonló szellemű refor­
mokkal a vonalak és berendezések 
kihasználtságát a mainál sokkal kö­
zelebb lehetne hozni a BSzKRT- 
éhoz.
---- iTV'i li i ">

1908-1933.
A budafoki polgári iskola kebelé­

ben működő Kézimunka Tanfolyam 
25 éves jubileuma alkalmából a volt 
és jelenlegi tanítványok kézimunkái­
ból kiállítást rendezeti, mely Űrnap­
ján nyílott meg és egy hétig volt 
nyitva.

Milyen hamar elmúlt a 25 esz­
tendő és Tonka néni körül egész 
asszonysereg serdült fel. Minden 
megváltozott azóta, s ha beszélgetni 
akar vélük, Tonka néni immár a 
temetőbe jár fel azokhoz, akik né­
hány év előtt még otthonának öröme 
voltak s akiket úgy hivott, hogy 
édesapám es édesanyám, mondom, 
minden megváltozott, csak az ö jó­
sága, buzgósága és szereteie maradt 
ugyanaz.

A jubileummal kapcsolatban kö­
vetkező meleg sorokat kaptuk :

— Csak 25 esztendő, de érdemes 
ennek a könyvnek a lapjait forgatni.

— Kezdődik akkor, mikor még a 
boldog béke go dtalan napjain una­
loműzőnek előszedtük a hűvös vász­
nakat, színes selymeket, tarka fona­
lakat. Kelengyékbe a leányálmokat 
belehimezni, szazfodru könnyű kis 
nyári ruhákat megvarrogatni eljáro- 
gattunk a kézimunka tanfolyamra.

— Olyan ez a régi mult, mint a 
hangulatos, tisztafényü mese.

— A háború idején a kézimunka 
tanfolyamon zsonglőr mutatványokat 
tanúinak. A jövő anyái, feleség-je­
löltek, kis háziasszonyok próbálgat­
ják és gyakorolják, hogy hogyan is 
lehet egy kis Varrótű hegyén egyen­
súlyban tartani egy háztartást.

— A viharok elmúltak, de az ott­
honokban az a néhány ember, akire 
a kezimunkatanfolyam sorsa van 
bízva, megfeszített erőkkel viszi dia­
dalra a kitűzött célt.

— Az Űrnapján megnyílt 25-ik 
kiállításon örvendezve láttuk ezt a 
szorgalmas leánykezektől szőtt virág­
szőnyegei, amely mintegy folytatása 
volt az Ur elé hintett élő virágszir­
moknak. Ezt az utcára kihozott ía- 
bernákuium erejével megszentelt sok­
sok apró öltést, hímzett virágot bele­
szórjuk a budafoki otthonokba, hogy 
virággal, ihattál legyen tele minden 
kis zug.

— Egy könyv, aminek címe 25 
év. Benne álmok, életek, otthonok 
története. Vájjon Budafoknak még 
hány ilyen csukoti könyve van, mely­
nek értékeire csak igy idő múltán 
iapozgatva jövünk rá. Kívánjuk, hogy 
az ezüst jubileum után a kézimunka­
tanfolyam kezdje el aranykorát élni.

— A balatoni autóbusz for­
galom ma reggeltől kezdve megin­
dult. Budafok Váiosháztér a vonalon 
feltételes megálló. Kifelé reggel 8 
óra 28 perckor, befelé éjjel 11 óra 
57 perckor érkezik az autóbusz Bu­
dafokra.

A Budavidéki Fajbarack Teimesz- 
tök Társulása a legutóbbi hetekben 
megindította munkásságát. A Tár 
sulás központi telepe a Haggen- 
macher gyár MÁV rakodó helyisége 
Petőfi-ut 5 szám alatt. Itt folyik 
majd az általános irányítás, nyilván­
tartás, expedíció; a gyűjtést, osztá­
lyozást és csomagolást decentrali 
zálva viszik keresztül. A Társulás a 
szállítást az egressel, eperrel, ribiz­
li vei kezdte és cseresznyével és 
meggyei folytatja. Állagban napi 50 
mm. gyümölcs kerül most szállításra.

Beszéltünk a Társulat munkájáról, 
kezdeti eredményeiről, céljairól az 
ügyvezető elnökkel Záborszky pol­
gármesterrel, aki a következőket 
mondotta:

— Igen, a munka megkezdődött s 
eredmények, reménységek között fo­
lyik. A Petőfi-ut 5 alatti központ 
ma 10 munkaerővel végzi a gyűj­
tést, csomagolást és expediálást. A 
hó elején megnyílik a további 3 
budafoki gyűjtőhely: a Péter Pál-u 
165. sz. alatti Hajdú házban, a Fruc- 
tus Komáromi-utcai telepén és a 
rózsavölgyi Frenreisz villában. Ha­
marosan megnyílnak a különböző 
községek gyüjtőállomásai is. Buda­
pesten 3 állomás lesz: az Őrmezőn, 
a Német völgy ben és a Sasadoti. *

— A Petőfi-úti központnál már 
telefon is van (69 -9—99) állandó 
szolgálattal.

Pestkörnyék j községeinek lakos­
sága Pünkösd másodnapján Buda­
pesten egy impozáns nagygyűlés 
keretében élei relii vta Pestkörnyék 
Községei Lakóinak Érdekszövetségét.

Bizonyos karielltényezők azon tö­
rekvése, hogy a főváros vezetősége 
és a kormányhatalom segítsége révén 
a budapesti fogyasztópiacot mono­
polterületté alakítsák át maguk javára 
és az oltani értékesítési lehetőségből 
részben, vagy egészben kikapcsolják 
az arra utait pestkörnyéki termelő­
társadalmat, kiváltotta az öntudatra 
ébredt pestkörnyéki lakosságból a 
jogos visszahatást, mely most már 
lestet öltve tényező kivan lenni és 
lesz is minden probléma elintézésé­
nél, amely a pestkörnyékiek érde­
keit bármilyen vonatkozásban érinti.

Kitűzött célja az, hogy a forgalom 
szabaddá tételével lehetővé tegye a 
pestkörnyékiek számára termelvé- 
nyeik korlátozás nélküli értékesítését 
úgy a falusi, mint a fővárost kör­
nyező többi városi piacokon. Ki 
akarja harcolni az olcsó közlekedést, 
a tej, gyümölcs, jég és egyéb fontos 
szükségletek szabad forgalmát, a 
pestkörnyéki községek terheinek csök­
kentését, egyben gazaasági, kultu­
rális és _ természeti értékeink meg­
értőbb ápolását. Lehetővé akarja 
tenni azt, hogy a budapestiek olcsó 
közlekedési eszközök használata mel­
lett a pestkörnyéki községekbe jöj­
jenek ki lakni, családi házakat épí­
teni és ezáltal úgy a maguk, mint 
gyermekeik egészséges fejlődésének

és a reménységeket illeti, néhány 
sikerült külföldi szállítást végeztünk, 
de a belföldi piacon is sok kellemes 
összeköttetést szereztünk. Ha a jelek 
nem csalnak, rekord termés várható 
a gyümölcsfélékben. A barackosok 
olyan szépek, aminőt évek óta nem 
látott a iermelőközönség. Ha Isten 
segítségével beérik a termés, minő­
ségben és mennyiségben rendkívü­
lit tudunk elérni. Bízunk, hogy az 
árak tekintetében sem lesz panaszra 
okunk Ezirányban jő előjel az, hogy 
igen értékes külföldi kötéseink van­
nak, amelyek nagyban enyhítik majd 
a belföldi piac áruval való esetleges 
túlterheltségét. Különösen Svájc ér­
deklődik akciónk iránt.

— Még 8—10 nap, — zárta !e 
a polgármester az érdekes felvilágo­
sításokat — és a leghamarabb érő 
Győztessel megjelenik a korai őszi­
barack. Utána jön a már exportké­
pes Amsden. Majd a sárga fajták 
és később a fokozatosan beérő többi 
őszi fajták.

— A Társulás mindenféle gyü­
mölcsöt elfogad és a leggondosabb 
osztályozás, legmegfelelőbb csoma­
golás, valamint a legkiterjedtebb ke­
reskedelmi összeköttetések segítsé­
gével a lehető legjobban értékesít.

— Reméljük, hogy a szezon min­
denkit ki fog elégíteni: a termé­
nyeinket fogyasztó közönséget is és 
termelőink gárdáját is.

szilárd alapjait lefektetni. Olyan irá­
nyú fejlődést akar inaugurálni, ami­
lyet a többi európai fővárosok kör­
nyékén már évtizedek óta látunk és 
tapasztalunk, ahol a főváros és kör­
nyéke a legteljesebb harmóniában 
egymás felvirágzásáért dolgoznak 
kápráztatóan bámulatos eredmé­
nyekkel.
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Orbán Antal járt kint
a napokban s megnézte szép szobrá­
nak, mi Hősi Szobrunknak állapotát. 
Elvégre már 7 év telt el és semmi­
féle emberi mti, maga az ember sem, 
készül az örökkévalóság számára 
A szobor stabilitását teljesnek ta­
lálta. A kitűnő budakalászi kő állja 
az időt. Amint mondotta, jó másfel 
évezreddel ezelőtt Aquincum épület­
kövei is a budakalászi kőbányából 
kerültek elő s annyira kopásnélkti- 
hek, hogy, még ma is meglátszik 
rajtuk a véső nyoma. Még ma is 
sajnálja a művész, hogy a szobor 
nem a Szent István-tér közepére ke­
rült, hanem a templom mellé. A 
szobor centrális felfogású volt és ő 
a templom hosszvonalába tervezte 
meg. Nem sok reményt fűz ugyan 
ahhoz, hogy a szobor áthelyeztessék, 
de ha erről iesz valaha szó, ő sze­
retne a megbeszéléseken részt venni. 
Most a művész a hatalmas Tisza 
szobron dolgozik, amelynek elkészí­
tésére megkapó erejű pályamüvük 
alapján a megbízást Zala mesterrel 
ők kapták meg.

Ami az eddigi eredményeket

PestkörnyéK lakossága 
egy táborban

HÍREK
Budafoki strófák.

Győzött a magyar kitartás, 
Tudás. Díszünk a kard.
A héten át százmilliók 
Dicsérték a magyart.
Minden pengecsattanásunk 
Azt harsogta széjjel:
Tiszteld a magyart és számolj 
Karja erejével!
Kacagó gyümölcsöseink 
Dúsak Ígéretben,
Mini ők, a legvigabb bah fii 
Sem kacaghat szebben.
Ám nehogy pajkos bakfismód 
Kikacagjanak majd !
Inkább szezonvegén tőlük 
Mi tanuljunk kacajt.
A nyár az idén pontatlan 
Érkezésben nagyon,
Úgy látszik, a vén Időnek 
Rossz naptára vagyon.
Vagy lehet, hogy a naptár jó, 
Csupán annyi az ok,
Hogy összeragadtak benne 
A nyárt hozó lapok
Kincses Albion szülte meg, 
Fülemnek lágy zene:
Részletek fizetésének 
Szimbolikus neme! 
Shylockjaim elsejére 
Fogukat bár fenik,
Tehetek mást, mint mit tesz az 
Angol dsentlementik ? . . .

— Záborszky Nándor pol­
gármester julius elsejétől augusz­
tus végégéig nyári szabadságra 
megy. Helyettese Macskássy Sámuel 
polgármester helyettes főjegyző.

— Demjanovich Endre dr. 
a budapesti tudományegyetemen 
nagy sikerrel letett vizsga után is­
kolaorvosi képesítést nyert.

— XXllí. országos dalos­
verseny. Az Országos Magyar 
Dalosszövetség több mint 200 da­
lárdája julus hó 1-én és 2-án orszá­
gos dalosversenyt tart, melyen eddig 
közel 15 ezer dalos fog résztvenni. 
Az országos versenynek az ad kü­
lönösen nagy súlyt, hogy a király- 
dijért és kormányzódéért folyik a 
versenyzés. A Máv. igazgatósága 
minden fővonalon különvonatot in­
dít julius hó 1-én, szombaton a da­
losok Budapestre való szállítására. 
Az országos dalosversenyen részt- 
vesznek bécsi, svájci, bolgár és né­
met dalárdák is. A dalosverseny ki­
emelkedő eseménye lesz julius hó 
2-án, vasárnap este 6 órakor a Par­
lament előtt tartandó dalünnep, me­
lyen a mi dalárdánk is résztvesz. A 
sördal versenyben is, mely ma este 
lesz Budapesten a városligetben, 
ahol négy csoportban 24 dalárda 
mérkőzik a Dreher sörkonszern di­
jáért 4 ezüst serlegért, 1000 pengő 
pénzdíjért és 36 hordó sörért, a kar­
mesterek pedig ezüst vezénylő botért 
és 100 pengőért. A nemes mérkőzés 
formája egy 100 éves magyar sör- 
da! eléneklése. A mérkőzésen Zsass- 
kovszky József karnagy dalösszhan- 
gositásával vesz részt a Budafoki 
Dalárda.

— A Sakkor társas vacsorája
a tagok nagy érdeklődése mellett 
folyt le. A lezajlott sakkversenyek 
helyezettjei közök a dijakat dr. Szo- 
kolay Jenő elnök osztotta ki. A dí­
jazottak nevében a bajnoki címet 
megnyert Gaither János mérnökszá- 

I zados mondott köszönetét.
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1933 julius 1. Buch fok és y/cféke

EGYHÁZKÖZSÉGI ÜGYEK
Istentiszteletek.

Vasárnap, julius hó 
2. a hónap első va­
sárnapja. Reggel 7 
órakor német szent­
mise szentbeszéddel, 9 
és 7,12 órakor csen­
des szentmisék. 10 óra­
kor .nagymise szent­
ségkitétellel.

Este 7 órakor Jézus 
Szive ájtatosság szent- 
ségkitélellel és szent-

Hétfön, julius 3-án szentmise f 
Fleck Ferencnéért.

Kedden, julius 4 én szentmise f 
Reiber Mátyás és Annáért.

Szerdán szentmise f Németh Ilo­
náért.

Csütörtökön, julius 6-án szentmise 
f Mager Annáért.

Péntek, julius 7-én a hónap első 
pénteké. 8 órakor szentségkitétellel 
szentmise.

Nyár folyamán a vasárnap 7-* 9 
órai szentmise elmarad.
Temetések.

Junius 24-én kísértük sírjába Pénz 
Józsefnét. 71 évet élt. Hirtelen halál 
vetett véget életének.

Junius 25-én Finck Lipót teme­
tése.

Junius 28-án Takács János teme­
tése. 38 évet élt és a szentségekkel 
megerősítve távozott az élők sorából.

Junius 29-én 5 órakor /ahner 
Györgynét kisértük utolsó útjára. 53 
évet élt. Gyászoló nagy család ki­
sérte a sirhoz a budafoki templom 
összes harangjainak zúgása között. 
A szentségek felvétele erősítette meg 
az örökkévalóságba vivő hosszú 
útra.

Ugyanezen napon délután 7» 6-kor 
Werl Lipót temetése, aki hosszú és 
fájdalmas betegség után fejezte be a 
szentségek felvétele után 42 éves 
korában földi életét.

Junius 30-án dr. Kasza Dánielné te­
metése. Ifjan távozott földi megpró­
báltatásai közöl és a szentségek fel­
vételével készült el az Úrral való 
találkozásra. A nagyharang zúgása

— Mentők hírei. Valamelyik nap 
egy az Apponyi-ut 78 sz. ház előtt 
álló kocsi lovai hirtelen elindul-ak 
és a kocsikerék összezúzta Lfkó An­
tal kocsis lábfejét. Mentőink a ko­
csist elsősegély nyújtás után a Ró­
kusba vitték. — Mandiner Nándor 
21 éves aranyműves önkéntes tűz­
oltó 27-én a Várócsarnok előtt bi­
ciklijével autó alá került, Súlyos sé­
rülésekkel vitték mentőink a Rókus 
kórházba. A rendőrség megindította 
a vizsgálatot a baleset körülményei­
nek tisztázására.

— A hatósági jármüvekre a
közutakon minden más járművezető 
figyelemmel lenni tartozik. A közle­
kedési rendelet szerint minden körül­
mények között szabad utat kell biz­
tosítani az államfő, valamint a tűz­
oltók és mentők jármüveinek. Lehe- 
hetőség szerint ki kell térni a kor­
mányfőhatóságok, a közbiztonsági 
szervek, a posta jármüveinek, az 
autóbuszoknak, a zárt sorokban me­
netelő katonai, vagy más egyenru­
hás alakulatoknak. Aki e rendelke­
zéseket megszegi, kihágást követ el 
és szigorú büntetést kap.

beszéddel.

kisérte gyászoló hozzátartozóit a 
a sírig.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.
Esküvők.

Julius 1-én délután 7,6 órakor 
Freisz József és Wappler Róza es­
küvője.

6 órakor Gmehling Antal és Werl 
Teréz esküvője.
r Isten vezérelje őket életük utjain.
Értesítések.

Mindenkinek figyelmébe ajánljuk 
az Oltár egyesület holnapi virágest­
jét, órakor P. Píusz, az ismert tá­
bori esperes ünnepi beszédével kez­
dődik az estély. A leventezenekar 
muzsikál. Minden belépőjegy egy­
szersmind tombolajegy is és a házi­
asszonyok által összeadott tárgyak­
ból minden jegy nyer valami cse­
kélységet. Ez a vasárnap esti össze­
jövetel az oltáregyesület szokásos 
évi mulatsága s a jövedelem célja, 
hogy a hegyen épülő templom he­
lyére esetleg alapkövére ráállitsuk az 
19U0 éves keresztet. Aki csak teheti, 
tisztelje meg az asszonyok néma 
szolgálatát az oltár körül avval, hogy 
eljön vagy jegyet vesz.

Nagy célt tűzött ki az egyház- 
község. Szeptember 14-én, a szent 
kereszt felmagasztalásának ünnepén 
vagy a rákövetkező vasárnapon nagy 
ünnepséggel fel akarja állítani a he­
gyen épülő templom helyére a ke­
resztet. A terv az, hogy a Pannó­
nia kápolnából indul a keresztvivő 
körmenet a templom helyére, ahol 
leteszik a templom alapkövét és rá- 
állitjuk a keresztet majd a Pannónia 
kápolnából este gyertyás körmenet­
ben visszük a plébánia templomba a 
szentséget. Eleve jelezzük, hogy az 
előkészület impozáns legyen.

A Jézus Szive Szövetséghez tar­
tozó leányok tagfelvétele és íogada- 
lomujitása volt elmúlt vasárnap. A 
leányok szentséghez járultak a volt 
egyesületi tagokkal együtt, akik im­
már asszonyok. Délután fényképe­
zés volt, este pedig résztvettek a 
nagy Jézus szive ájtatosságon. Jézus 
szive adjon nekik kitartást s végső 
állhatatosságot.

— Egészséges lett a gyü­
mölcsexport. A nagyhírű J. G. 
Farbenindustrie, amely számos utol­
érhetetlen készítményével, mint az 
„Aspirin“, „Panflavin“ stb. a beteg- 
gyógyítás terén hervadhatatlan ér­
demeket szerzett, meggyógyítja a 
gyümölcsexportunkat is, mert kom­
penzációs alapon lehetővé teszi az 
exportüzlet lebonyolítását.

— A múlt évi közfogyasztási 
statisztika szerint a 20 ezer lelkes 
Budafok 3400 ezer kg. húst (ebből 
15 ezer kg lóhus), 467 ezer liter 
bort, 102 ezer liter sört, 12900 liter 
pálinkát fogyasztott el. A húsból 1 
főre évi 17 kg., borból 23 liter, sör­
ből 5 liter, pálinkából 6 dl. jut. Hús­
ból kevés, italnemüekből sok!

— A virágtartó ládákat, cse­
repeket az ablakban, erkélyen úgy 
kell elhelyezni, hogy le ne eshesse­
nek s öntözni lehetőleg úgy, hogy 
a járókelőket nyakon ne öntsük. 
Kétségkívül majdnem minden háznál 
tudják ezt, de mégsem mindenütt, 
mert kesergő levelet kaptunk, ame­
lyet egy virágöntözés közben lefecs­
kendezett valaki irt nekünk,

Lapunk vidéki elő tzctői ré­
szére mai számunkhoz pos­
tautalványt mellékelünk. Kér­
jük az előfizetési dij bekül­
dését.

Kiadóhivatal.

— A Budapestre érvényes ős­
termelői igazolványokért való 
jelentkezés most folyik a Városhá­
zán, ahol az 1. emelet 6 sz. szobá­
jában dr. Halmos László városi 
jegyző minden jelentkezőnek ivet ad 
ki. Az ivet ki keli tölteni ás a Buda­
foki Gazdálkodók Egyesületével iga­
zoltatni. A kitöltött és igazolt ivet a 
városházára kell visszavinni és hozzá 
fényképet és fénvképenkint 60 fillér 
dijat csatolni. A főváros áital kiállí­
tandó igazolványt majd a városi kéz­
besítők viszik ki az érdekelteknek.

— A Tour de Hongrie, a bi­
ciklisták 5 napos nemzetközi verse­
nye szerdán reggel 7 órakor kezdő­
dött meg 40 résztvevővel, köztük 8 
magyar versenyzővel. A versenyzők 
7 órakor indultak el, útirányuk Bu­
dafok- Pécs- Szombathely- Székes- 
fehérvár- Győr- Budapest. A meg­
teendő ut mintegy 1000 km. A ver­
senyzők, akik között franciák, len­
gyelek, németek, olaszok és svájciak 
vannak, szerdán reggel végigkari- 
káztak Budafokon. A rendőrség pél­
dás rendet tartott az országúton 
úgy, hogy a legcsekélyebb forgalmi 
akadály sem állott elő. A budafoki 
gyufagyár elől induló versenyzők 
érdekes szinegyvelegének sok szem­
lélője volt.

— Már 10.000 cement járda­
lap van készen a Városház-téri 
munkatelepen. Terv szerint egyelőre 
50.000 drb. járdalap készül. Á fel­
használandó cement mennyisége 10 
vagon.

— A távolsági telefonbeszél­
getések eddig szedett 80 és 40 
filléres pótdiját junius 16-tól kez­
dődő hatállyal megszüntette a keres­
kedelmi miniszter.

— Á Keresztény Ifjak Egye­
sületének Balatoni és Turista 
Szakosztálya folyó évi julius hó 
8-án és 9-én (szombaton és vasár­
nap) Balatonudvariban Annatele- 
pen, — az egyesület nyaralótele­
pén, — „Balatoni propaganda és 
kulturnapot" rendez, melyre az egye­
sület t. tagjait és pártfogóit család­
tagjaikkal egyetemben ezúton is sze­
retettel meghívja az Elnökség. Indu­
lás Budafokról julius hó 8-án (szom­
baton) délután 2 óra 9 perckor Bu­
dafok Máv. nagyállomásról, érkezés 
Balatonudvariba 6 óra 10 perckor. 
Annatelepen julius hó 8-án (szom­
baton) este 8 órakor az egyesület 
vigalmi szakosztályának rendezésé­
ben a műkedvelő gárda „Műsoros 
estet“ rendez, utána tánc. Julius hó 
9.-e (vasárnap) tetszésszerinti szóra­
kozásokra (fürdés, csónakázás, kug­
lizás stb.) fordítható. Élelmezés tet­
szés szerint hátizsákból, vagy az 
egyesület kitűnő és olcsó konyhájá­
ról. Elszállásolás az egyesület szék­
házában. Indulás vissza Balatonud- 
variból julius 9-én (vasárnap) délu­
tán 6 óra 29 perckor, érkezés Bu­
dafok Máv. állomásra este 10 óra­
kor. A kirándulásra való jelentkezé­
seket kérik az egyesület háznagyá­
nál, az ifjúsági dékánnál, vagy az 
egyesület bármelyik tisztviselőjénél 
lévő jelentkezési ivén megtenni. Az 
utazási dij oda- vissza 6 pengő 10 
fillér, megszállási dij 1 pengő 20 
fillér személyenként.

— Nagyszabású mü vészest 
lesz julius 5-én este 7^9-kor az 
Attila filmszínházban. A művészeit, 
melynek védnöke a polgármester, 
jótékony célt szolgál, amennyiben 
a kiragasztott hirdetések szerint a 
tiszta jövedelem egy részét a buda­
foki inségakció kapja. Az est szerep­
lői a Szinészegyesület Szinészképző 
Iskolájának előadói és növendékei 
közül kerülnek ki. Jegyek az Attila 
pénztárában kaphatók.

— A gépjármüvek (autók, mo­
torkerékpárok, traktorok, stb) vizs­
gára kötelesek áliani. Erről hirdet­
mény van kifüggesztve a Városhá­
zán és a hirdető táblákon A gép­
jármüvek számcsoportok szerint napi 
beosztásban kerülnek vizsgálatra Bu­
dapesten a Vili. kér. Juranich-utcai 
rendőrlaktanya udvarán. A jelentke­
zés módozatairól és a vizsgálati díj­
ról a hirdetmény nyújt felvilágo­
sítást.

— A balatoni vasutforga- 
iomba érdekes uj közlekedési esz­
köz kapcsolódik bele a közeli jövő­
ben. A MÁV megrendelt néhány 
Maybach-Zeppeiin gyorsmotort Né­
metországból, ahol a Berlin—Ham­
burg vonalon már másfél év óta 
járnak ezek az óránkint 160 km-es 
sebességű légcsavaros vasúti jár­
müvek. Hollandiában 80, Belgium­
ban 24, Franciaországban 31 van 
belőlük forgalomban. A Berlin— 
Hamburg vonalon 410 lóerős 12 
hengeres motorosok járnak, a MÁV 
által megrendelt motorkocsi 175 ló­
erős és 6 hengeres, a mi sineink 
nem alkalmasak 160 km-es szágul­
dáshoz. Akik szerdán reggel 6 óra­
kor ébren voltak és figyelték a va­
súti pályát, hallhatták búgni és lát­
hatták 80 kméteres sebességgel Té- 
tény felé elsuhanni az ezüstfehér, 
karcsú kocsit, amely most próba- 
utakat tesz. A motoros kocsin 80, a 
pótkocsin 60 ülőhely van. A motor 
nyersolajjal dolgozik.

— Pestkörnyéki hirek. Pest- 
szentlőrincsen megindult a mozgalom 
országzászló felállítására. — Újpes­
ten egy gépész villamos áramlopást 
követett el olymódon, hogy az áram­
mérő óra kikapcsolásával drótot sze­
relt bele a vezetékbe. A közel 1000 
pengőre rugó áramlopás büntetése 
2 havi fogház lett. — Kispest város 
a Villamos Tröszttől másfél millió 
pengős kölcsönt kap.

— Gyermekdal-gyűjtési pá­
lyázat. A nép körében élő s már- 
már veszendőbe menő gyermekdalok 
és játékok összegyűjtésére nagysza­
bású akció indult meg. Az ennek 
keretében meghirdetett pályázaton a 
legszebb népi eredetű s eddig nyom­
tatásban meg nem jelent gyermekjá- 
ték-dal beküldője 100 pengő első és 
50 pengő második dijat nyer. A 
pályázatra beküldendő népi dalla­
mokat úgy kell lejegyezni, hogy a" 
végső hang az egyvonalas „g“ hang 
legyen. — A bírálóbizottság tagjai: 
Bartók Béla és Kodály Zoltán Zene­
művészeti Főiskolai tanárok, vala­
mint a Magyar Kórus és az Ének­
szó zenei folyóiratok szerkesztősége. 
Ez utóbbinak címére: Budapest, I. 
Fery Oszkár-utca 55. küldendők be 
1933. augusztus 20-ig a pályázatok. 
Az eredményt és a beérkezett legér­
tékesebb dallamokat az Énekszó 
cimü énekpedagógiai folyóirat ez évi 
szeptemberi száma közli. Ugyaninnen 
kérhető a pályázat feltételeinek rész­
letes leírása is.
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Dobra kerülő családi házak
A városházának az adóhivatal 

előtti folyosó fala telistele van ár­
verési hirdetményekkel. Néha egé­
szen fehér a fekete tábla, amely 
ingók, ingatlanok dobszó alá kerü­
lését gyászolja annál jobban, minél 
fehérebb.

Akad olyan árverési hirdetmény 
is, nem is ritkán, amely egy-egy 
családi ház szomorú sorsát jelenti. 
A kölcsönből, nagy részben köl­
csönből épült ilyen házak tulajdo­
nosai nem képesek fizetni a rész­
leteket s végül is dobra kerül a 
ház.

Mi az oka fizetésképtelenségük­
nek? Könnyelműség? Tovább nyúj­
tózkodtak a takarónál ? Nemtörő­
dömség? Nem ! Amikor ezek a ked­
ves kis otthonok épültek, akkor még 
bölcs, józan befektetésnek látszott e 
házaknak megépítése. Ceruzával a 
kézben ki lehetett számítani, mennyi 
idő múlva telnek le a felvett köl­
csönök. Közben azonban jött a gaz­
dasági válság, a B lista, az illet­

ménycsökkentés, a terhek pedig a 
régiek maradtak s lassan elbirhatat- 
lanná lettek.

Pedig mennyi reménység, drága 
tervezgetés ölelte körül ezeket a kis 
otthonokat. Minden egyes épület a 
polgári öntudat egy egy erős várát, 
megizmosodását jelentette, mert aki 
házhoz jutott, erős oszlopává lett a 
polgári társadalmi rendnek.

Most e szép reménységek, tervez- 
getések közül oly soknak vége volna? 
Nem szabad, hogy vége legyen, nem 
szabad, hogy az állam, amely a 
mesőgazdaság felemelésére oly sok 
milliót költ, veszni engedje a pol­
gári élet e sok szép várát, otthonát. 
Ahol a segítség még el nem késett, 
redukálni kell a családi házak ter­
heit, csökkenteni kell a kamatokat 
és nem szabad engedni, hogy ezek 
a pusztulással veszelyezteteti ottho­
nok kótyavetyére kerüljenek. Ön ma­
gát erősiti az állam, ha a polgári 
gondolkodás e végvárai közül minél 
többet megment.
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— Üzletátruházást a helyi 
lapban is hirdetni kell. Az üz­
letátruházásról szóló jogi formalitá­
sok értelmében a jogutód felelősség­
gel tartozik a jogelőd üzleti tartozá­
saiért s épp ezért előírja a törvény, 
hogy a vevő a lapokban köz­
zétett hirdetések utján köteles jelent­
kezésre felhívni az eladó hitelezőit, 
hogy ezek jelentkezése révén tájé­
kozódjék, milyen adósságok terhelik 
az üzletet. A budapesti törvényszék 
most érdekes döntést hozott. Ki­
mondta, hogy a hivatalos lapban 
közzétett hirdetés még nem elegendő 
a hitelezők felhívására. Köztudomású, 
hogy a hivatalos lap nem általáno­
san olvasott sajtóorgánum és az ab­
ban foglalt hirdetéseket csak nagyon 
kevesen figyelik. A köztudat szerint 
a kereskedők üzleti hirdetései a köz­
kézen forgó helyi sajtóorgánumokban 
szoktak megjelenni. Kizárólag a hi­
vatalos lapban való hirdetéssel a 
vevő kötelezettségének nem teljes 
mértékben tett eleget.

— Pech. — Pa .. pardon. Paczák va . . 
vagyok, a félemelet 6-ban la.. kom, le­
gyen szives biztos ur, kisérjen fel... 
— Urasá?od téved, Paczák urat holtré­
szegen az előbb kisértem fel a félemelet 
6-ba. — Tu .. tudom kérem, de kiestem 
az ablakon.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, kik felejthetet­

len jó feleségem, illetve édes­
anyánk elhunyta alkalmával jól­
eső részvétükkel felkerestek és 
a temetésen résztvettek, fogad­
ják ezúton hálás köszönetünkeí.

Idb. jáhner György 
és gyermekei.

auaaioK megyei varos aaonivaialatol.

Krist Károly Ferenc
irodája

Budafok, Anna-utca 21.
Az orsz. földbirtokrendező bíró­
ság engedélye alapján vesz, el­
ad és közvetít: házat, telket 

és földbirtokot.
▲ Mint az Első Magyar Általá- 
w nos Biztosító Társaság buda- 
$ foki képviselője, felvesz min- 

dennemü biztosításokat a lég­
itől méltányosabb feltételek mellett.

2852. sz. 
kig. 1933.

Hirdetmény.
A m. kir. pénzügyminiszter f. évi 

június hó 1-én kelt 1923. évi 
41.600/V1I. a. számú rendeletével el«- 
rendeite, hogy az együttesen kezelt 
közadóknak, valamint az egyéb ne­
gyedévi részletekben fizetendő köz­
tartozásoknak késedelmes befizetése 
esetében évi G százalék késedelmi 
kamat fizetendő.

Amennyiben a tartozás az év vé­
géig ki nem egyenlittetik, az év vé­
gén mutatkozó hátralék után évi 9 
százalékos késedelmi kamatot kell 
számítani

Az előző évről fennmaradt hátra­
lék után 9 százalékkal számítolt ké­
sedelmi kamatból a 6 százalékot 
meghaladó részt a főkönyv lerovás! 
részének lezárása alkalmával a tőke- 
tartozás javára kell átszámolni akkor, 
ha az előző évben hátralékban ma­
radt adózó az év folyamán tartozá­
sát teljesen kiegyenlíti, avagy lega­
lább oly összegű befizetést teljesített, 
hogy a tőkére átszámolt összeg a 
folyó évre előirt adónak legalább 
125 százalékát kiteszi.

Az illetékek és egyéb köztartozások 
késedelmes befizetése esetében, ameny- 
nyiben a tartozást az esedékesség 
napjától számított egy éven, illetőleg 
az engedélyezett határidőn belül be­
fizetik, évi 6 százalékos, ha pedig 
azt csak későbben fizetik be, évi 9 
%-os késedelmi kamatot kell fizetni.

Érdekében áli tehát minden adó­
zónak, hogy fizetési kötelezettségé­
nek pontosan eh get tegyen, mi­
által a súlyos kamattehertől szaba­
dul.

Budafok, 1933 junius 15.
Várni adóhivatal.

Permetező anyagok.
budapesti áron kaphatók
vitéz Hidy illattárban.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

6098/1933. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Meitner Izidor végrehajtatnak Boróczki 

imréné sz. boróczki Rebeka végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a ikvi. hatóság újabb árverést 110 P. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása vé­
gett a budafoki kir. járásbíróság területén 
lévő, Budafok városban fekvő s a buda­
foki 4294. sz tkvi. betétben A. -j- 1. 
sor 1146/1. hrsz. a. foglalt 150 n. öl 
szántóra, melyen az adó és értékbizo­
nyítvány szerint tkvileg fel nem tüntetett 
ház épült — 4000 azaz Négyezer pengő 
kikiáltási árban, a C. 1. a. Boróczki 
Imre javára bekebelezett életfogytiglani 
haszonélvezeti jog fenntartásával, elren­
delte.

Minthogy azonban e haszonélvezeti 
jogot megelőző követelések is vannak az 
ingatlanra bekebelezve : ezek kielégítésére 
szükséges összeget a tkvi hatóság a Vht, 
163. §-a alapján 4805 P-ben állapítja 
meg és kimondja, hogy amennyiben az 
ingatlan a haszonélvezeti jog fenntartásá­
val ez áron alul adatnék el, úgy az árve­
rés hatálytalanná válik és az ingatlan a 
kitűzött határnapon újabban elárverezíetik 
a haszonélvezeti jog fenntartása nélkül.

Az árverést 1933. évi julius hó 25. 
napján d. e. 9 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan Danis 
Jánosné sz. Czigány Julianna kérelmére a 
kikiáltási ár felénél, Meitner Izidor kérel­
mére 4705 P-nél, Hermann Gyula Magyar 
Kosárfonó, rt. kérelmére 4865 P-nél, Bu- 
davidéki Épületanyagraktár Weisz és Tö­
rök cég kérelmére 5267 P-nél Kohn Sán­
dor kérelmére 5667 P-nél, és Sarkad! 
Rudolfné kérelmére 6204 P-nél alacso­
nyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozok kötelesek 
bánatpénzül a kikikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42.

§.-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított, óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek 
előlegesen bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881: LX. t.-c. 147., 150, 170., §§., 1908. 
LXI t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908: XL1. 25. § ) 

Budafok, 1933. évi május hó 17.
Dr. Vörösmarty s. k. kir. jbiró.

SEYBOLD
KITŰNŐ PALACK 
És HORDÓBOROK

ALAPÍTÁSI ÉV 1882

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitést vállal, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssé! kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl :

Hetyey Gyula
oki. mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője
tiüüÁf-ÖK, HúSbtuiiegy-uica 14, szám,
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HC* Viztartány nem szükséges.
2—3 légkörnyomásu állandóan friss vizet szolgáltat. 
Kertlocsolásnál cca 12 méter vizsugár.
6 m. mély kutnál 25 m. összemelő magasságig 
1 köbméter viz emelési költsége cca 16 fillér.

Beszerzési ára 550 P-től kezdve.
Mély kutakhoz különleges elrendezések. 

Beszerezhető részletfizetésre is a TWjfc

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R-T.
üzletvezetőségénél Budafok, Apponyi-ut 29.

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


